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Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane magistře,  
 
k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené datovou schránkou dne 8.1.2025, 
zasíláme informace obdržené od majetkosprávního oddělení Technické správy komunikací hl. m. Prahy, 
a.s. (dále jen „TSK“). 
 
K požadavku: 

 
„rádi bychom Vás požádali o sdělení informací týkajících se pozemní komunikace, která je umístěna na 
pozemku parc. č. 2036/1 v k. ú. Braník, obec Praha 
 
Konkrétně bychom Vás rádi požádali o sdělení následujících informací: 

(i) ve správě jakého subjektu se komunikace nachází;  
(ii) na základě jakého právního titulu má dotyčný subjekt komunikaci ve správě (prosíme o 

poskytnutí jeho kopie); 
(iii) do jaké kategorie pozemních komunikací je uvedená pozemní komunikace zařazena a kdo je 

jejím vlastníkem; 
(iv) zda je pozemní komunikace veřejně přístupná a lze tedy jejím prostřednictvím dopravně 

napojit pozemek na jinou pozemní komunikaci a užívat tuto neomezeným okruhem osob (příp. 
zda k tomu byl vlastníkem pozemku udělen souhlas).“ 

 

Sdělujeme: 

 
Na pozemku 2036/1 v k.ú. Braník se nachází místní komunikace III. třídy ve vlastnictví hl. m. Prahy, která 
je ve správě TSK, na základě hospodářské smlouvy o převodu správy národního majetku z roku 1986. (viz 
příloha 1) 
 
Komunikace je veřejně přístupná. 
 

S pozdravem 
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vedoucí oddělení právního a corporate governance 

 

Příloha: 

- Hospodářská smlouva 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornění: 
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře 
dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu 
společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob 
jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za 
TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK. 

 






